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Raadsvoorstel 
 
Agendapunt: 
 
 
Onderwerp 
Benoeming leden Rekenkamercommissie 
 
Datum voorstel Datum raadsvergadering Bijlagen Ter inzage 
31 oktober 2017  12 december 2017   

 
Aan de gemeenteraad, 
 
 
0. Samenvatting 
Met ingang van 1 januari 2018 treden de voorzitter Karin van den Berg en een lid van onze 
rekenkamercommissie Corné Kuijpers af, conform het reguliere rooster van aftreden. Met dit 
voorstel verlenen wij hen eervol ontslag en benoemen wij hun opvolgers. Wij stellen voor John 
Verhoeven met ingang van 1 januari 2018 te benoemen als voorzitter van onze 
rekenkamercommissie en Danielle van Dongen als lid. Zij zijn geselecteerd in een zorgvuldig 
doorlopen proces, met betrokkenheid van (vertegenwoordigers van) de gemeenteraden van de drie 
betrokken gemeenten (Dongen, Goirle en Loon op Zand) en de leden van de rekenkamercommissie 
die blijven. 
 
 
1. Wat is de aanleiding / wat is het probleem? 
Op grond van de Gemeentewet heeft elke gemeente een rekenkamerfunctie. Eind 2011 heeft de 
raad ingestemd met het instellen van een gezamenlijke rekenkamercommissie met de gemeenten 
Dongen en Goirle. De leden en de voorzitter van de rekenkamercommissie zijn onafhankelijk en 
werken niet voor één van de aangesloten gemeenten. Jaarlijks levert de rekenkamercommissie één 
of twee onderzoeken waarbij zij kijkt naar de doeltreffendheid en rechtmatigheid van het gevoerde 
bestuur en aanbevelingen doet om processen en uitvoering te verbeteren.  
 
De voorzitter en leden van de rekenkamercommissie zijn begin 2016 herbenoemd voor een periode 
van 4 jaar tot 1 januari 2020. Daarbij is afgesproken dat zij een rooster van aftreden opstellen om de 
continuïteit te waarborgen. Conform dit rooster treden de voorzitter Karin van den Berg en een lid 
van onze rekenkamercommissie Corné Kuijpers per 1 januari 2018 af. Zij hebben zich de afgelopen 
jaren met verve ingezet voor onze gemeenten, waarvoor wij hen danken. Met dit voorstel verlenen 
wij hen eervol ontslag en regelen wij hun opvolging. 
 
Overigens wordt onderzocht hoe wij op het gebied van de Rekenkamercommissie kunnen 
samenwerken met de gemeenten Oisterwijk en Hilvarenbeek. Op dit moment is nog niet duidelijk 
hoe zich dit gaat ontwikkelen.  In afwachting hiervan werken wij in ieder geval ongewijzigd met de 
huidige Rekenkamercommissie. Daarom moet zeker in de vacatures worden voorzien.   
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2. Wat willen we bereiken? 
 Met dit besluit zorgen we ervoor dat we ook per 1 januari 2018 een voltallige en kwalitatief goede 
rekenkamercommissie hebben, die onze raad kan helpen bij het vervullen van haar kaderstellende en 
controlerende taak. 
 
3. Wat gaan we daarvoor doen? 
In het Audit Comité hebben we vóór de zomer besproken dat de voorzitter en een lid van de 
rekenkamercommissie aftreden en dat het nodig is nieuwe mensen te werven. Piet Poos is namens 
ons Audit Comité vervolgens afgevaardigd om dit voor te bereiden, samen met vertegenwoordigers 
van de andere twee raden, de zittende leden van de rekenkamercommissie en één van de griffiers. 
Zij hebben eerst een profielschets opgesteld, die ter informatie naar onze raad is verzonden. Hierop 
zijn 42 reacties binnengekomen, waarvan 27 voor het lidmaatschap, 9 voor het voorzitterschap (de 
overige hebben geen functie aangeduid in hun brief). Met 8 van hen zijn gesprekken gevoerd naar 
aanleiding van hun sollicitatie. Dit heeft uiteindelijk geleid tot deze unanieme voordracht. Wij stellen 
voor John Verhoeven met ingang van 1 januari 2018 te benoemen als voorzitter van onze 
rekenkamercommissie en Danielle van Dongen als lid. Onderstaand gaan we wat verder in op deze 
twee kandidaten. 
 
John Verhoeven 
John Verhoeven heeft een ruime strategische management- en advieservaring in het commerciële en 
publieke domein. Op dit moment is hij voorzitter van de rekenkamercommissie van Meijerijstad, 
Gemert-Bakel en Laarbeek. Hij zal een stevig boegbeeld van onze rekenkamercommissie zijn met een 
duidelijke visie op het functioneren hiervan. Tegelijkertijd zorgt hij voor verbinding zowel intern als 
extern.  Aan hem geven we de opdracht mee sterke contacten te onderhouden met de 
gemeenteraden. Daarnaast zet hij zich als meewerkend voorman in bij het uitvoeren en begeleiden 
van onderzoeken. 
 
Danielle van Dongen 
Danielle van Dongen is een goede en stevige onderzoeker. Door haar werk als secretaris van de 
rekenkamer Tilburg kent ze onze gemeenten en de regio goed. Tegelijkertijd is ze in staat een 
onafhankelijke rol te pakken. Wij gaan ervan uit dat zij met haar enthousiasme en ervaring een goede 
aanvulling vormt op onze rekenkamercommissie. 
 
4. Wat mag het kosten? 
Leden van de rekenkamercommissie ontvangen een bij raadsbesluit vastgestelde maandelijkse 
vergoeding. Dit gold overigens ook voor de twee mensen die nu aftreden, wat betekent dat deze 
wijziging geen extra structurele kosten met zich meebrengt. 
 
5. Communicatie en participatie / inspraak 
Op de website van de raad wordt aandacht besteed aan de benoeming. 
 
6. Vervolgtraject besluitvorming 
De nieuw benoemde voorzitter en het nieuw benoemde lid van de Rekenkamercommissie kunnen na 
het afleggen van de eed / belofte per 1 januari met hun werkzaamheden beginnen.  
 
7. Fatale beslisdatum 
31 december 2017 
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8. Voorstel 
1. Eervol ontslag te verlenen aan mevrouw Karin van den Berg als voorzitter van de 

rekenkamercommissie per 1 januari 2018. 
2. Eervol ontslag te verlenen aan de heer Corné Kuijpers als lid van de rekenkamercommissie 

per 1 januari 2018. 
3. De heer John Verhoeven met ingang van 1 januari 2018 te benoemen als voorzitter van de 

rekenkamercommissie voor een periode van 4 jaar. 
4. Mevrouw Danielle van Dongen met ingang van 1 januari 2018 te benoemen als lid van de 

rekenkamercommissie voor een periode van 4 jaar. 
 
De agendacommissie van de gemeente Goirle 
 
Mark van Stappershoef, burgemeester 
Berry van 't Westeinde, griffier  
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De raad van de gemeente Goirle; 
 
gelezen het voorstel van de agendacommissie d.d. 31 oktober 2017;  
 
gelezen het advies van de Commissie Algemene Zaken d.d. 21 november 2017; 
 
gelet op de Gemeentewet; 
 
 
b e s l u i t :   
 
 
1. Eervol ontslag te verlenen aan mevrouw Karin van den Berg als voorzitter van de 

rekenkamercommissie per 1 januari 2018. 
2. Eervol ontslag te verlenen aan de heer Corné Kuijpers als lid van de rekenkamercommissie 

per 1 januari 2018. 
3. De heer John Verhoeven met ingang van 1 januari 2018 te benoemen als voorzitter van de 

rekenkamercommissie voor een periode van 4 jaar. 
4. Mevrouw Danielle van Dongen met ingang van 1 januari 2018 te benoemen als lid van de 

rekenkamercommissie voor een periode van 4 jaar. 
 
 
Aldus besloten door de raad van de gemeente Goirle in zijn vergadering van 12 december 2017. 
 
 
          , de voorzitter 
 
 
 
 
 
          , de griffier 
 
  
  
 


